

# "Бьюти Клин Сервис", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Бьюти Клин Сервис", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

ИНН 7717747247

ОГРН 1137746191252

ОКПО 17235486

OKATO 45280572000

Расшифровка Останкинский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
74 Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.4 Основной	Рекламная деятельность

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Бьюти Клин Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Бьюти Клин Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № 03/03-2013 опубликован 05.04.2013

Сумма	210000 RUB
Заказчик	№ 2067, Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы средняя общеобразовательная школа
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.06.2013

#### Финансирование

Источник ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ

# ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2067

Предмет контракта	
Код ОДКП	Сумма
Наименование	Коммерческие и технические услуги прочие, не включенные в другие группировки

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Бьюти Клин Сервис", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Бьюти Клин Сервис", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 05.03.2013. Компания "Бьюти Клин Сервис", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 129515, г Москва, ул Академика Королева, д 13, стр 1, офис 846 и специализируется на Рекламная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7717747247, ОГРН 1137746191252, ОКПО 17235486.